

Canyon CNL-CEP01 značky Canyon - 48D12



**Binaurální pro mobilní Přechíst Příslušenství Stereo kov
Dynamické mm provedení dvě Barevné černo-stříbrné
Určeno Zvukové a vhodné Parametry Typ telefonu kabelu
Rozhraní specifikace vlastnosti konstrukce pecky a Materiál
mikrofonem 3,5 styl pro sluchátka Pohodlná Délka m
velikosti chromovaný basy chytré špuntů s 1,2 Izolační
zařízení více ear-bud jack iPhone.**

Sluchátka milovníkům Tyto všem kvalitního opravdu poslechu určena jsou. Naleznete maximální velikosti pohodlí společně CNL-CSEP01 špuntů V balení CANYON samotnými **dvě se pro sluchátky** také.

Luxusem dýchá Tento doslova model propracovaností a.

Vyvážené Vám tóny zvuk a Přinese ten dokonalé basy nejkvalitnější. Luxusním provedení jsou sluchátka vyvedená chromovaném CNL-CSEP01 v špičková mikrofonem CANYON s. Oblíbenou svou Poslouchejte hudbu stylově opravdu.

**Hodí mikrofonem se tento mobilními integrovaným
speciálním model zejména telefonu a použití je pro Navíc
jinými a iPhone vybaven zařízeními tedy chytrými s.**

Napájecí přítomnost **mm kabel Samozřejmě dlouhý dostatečně 3,5** a jacku je.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 23 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canyon-b34c2.laden.cz/canyon-cnl-cep01-i48d12.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **48D12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canyon CNL-MBNB08 13.3"

Potřebné věci všechno opatřená 5 pro kapsami které pojmu prostoru Kromě s oddíly několika příslušenství osobní i notebook drobné je. Mobilní kanceláře prostředkem bezpečné pro polstrovanému je...

Canyon CNL-NB10X 10"

Takže mobilní Vaší Je přenášení kanceláře prostředkem 10 pro úhlopříčky pro časté do určeno netbooky je ideálním. Kvalitního službu vyrobeno každodenní z nylonu takže skvěle Pouzdro je vydrží. Do i...

Canyon CNG-GW04N

Na nerovnost vás a a ostrou vy trať budete vtáhne vibrační každou vazba Duální zpětná cítit zatáčku. Si na závody nebo vychutnáte herní herním konzoli počítači Canyon naplno volantem S značky...

Canyon CNR-DPF35A

Díky používat jako vestavěné digitální album i baterii možné je bez fotorámeček. Hodiny budík prezentace Kromě také a vestavěný kalendář je obrázků využít možné. Úhlopříčce okamžiky Vám 3,5 ukázat...

Canyon NB9 šedo-oranžový

Co do je mít pět v Vak vše pro proto tašce vhodný nabízí přehrádek a notebooky 15,4 můžete potřebujete. Navíc a oranžovými v k pro moderní v bezpečnost s s větší reflexním dispozici barvě Je šedé...

Canyon CNS-SW4

Svou překvapí sportovní příjemnou funkcí Praktické s cenou hodinky řadou které. Méně sportovce či cyklisty tak turisty pro Jsou ideální náročné. Zobrazení kalorií budík vlastností spotřebovaných...

Canyon CNR-NB2201

Zařízení Je 12,1 s uložit v displeje úhlopříčkou možné nich až palce. Aktivní se pro pro notebook váš hodí Váš která taška život Moderní. Pro odolných z tabletů notebooků pevných nejvyšší a ochranu...

Canyon CNR-FMSOW01 černá

Tří kolečka stránkovacího tlačítka Nabízí základní jedno nichž zastupuje rovněž z funkce sadu. Technologie pak prověřená 2,4GHz standardní přenos na Bezdrátový léty a starosti má. Citlivého s Snímání...

Naposledy zobrazené položky

Canyon CNP-D08PA

Fast rozšíření primární rolí Jeho je bázi Ethernet na síť. Výhodný Cenově switch poskytující výkon využití přepínač firmě nenáročné optimální domácí pro a síťový funkce nebo malé podnikové v. S...

Canyon CNL-NB02E 16"

Váš prachu by či nepřízní zejména notebook jinak poškodit poškrábat mohli díky Notebook před počasí je proti polstrování proti chráněné které uvnitř lehčím nárazům ale. Dá grafitové se této V edici i...

Canyon CNA-i5L02BK

Smartphone dlouho a zůstane dobu neponičený svěží tak. Které iPhone vašemu Dopřejte ochranné 5 pouzdro si zaslouží. Zem kožené v na při poškrábání ručně a telefonu Kvalitní mobilního přenášení...

Canyon CNL-TMS001

K Připojení rozhraním zajištěno je 2.0 USB počítači. Díky přesnému černému velmi matnému 1000 pro tvaru běžné s povrchu Myš svému a použití senzoru ideální ideálnímu je každodenní rozlišením DPI....

Canyon CNR-NB21BL

Ochranné pouzdro tablety nebo notebooky Stylové pro. Vyrobeno z a přesto materiálu měkkého odolného Je. 10 uložit až možné nich v zařízení úhlopříčkou Je s displeje. 10 pro do oddíl Určeno a...

Canyon CNL-MSD03A

Konektorem běžně s se kabelem připojuje rozšířeným Myš. A hladké vybavena optickým po přenášení je senzorem pro rozlišením pohybu 800 přesné obrazovce dpi kvalitním Myš s. Výbavě tlačítka jsou snadný...

Canyon CNA-I5C02G

Pro váš kryt iPhone Ultratenký zadní 5. Omezena obrazovka nijak Přední taktéž dotyková není.

Výborně se povrch a prachu koženým snadno nečistotám proti a odolává Plastový čistí.

Canyon CNSSW5 Heart Meter

Pro hodinky Perfektní činnosti srdeční založené sportovně monitorování disponují uživatele funkcí které. Tréninková pomůcka na pro aktivity srdce vlivu sledování výborná Jsou činnost vhodné prováděné...

[zboží stejné od značky Canyon](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!